
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 06 DE NOVEMBRO DE 2023. 

       

Aos seis dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e três, no Plenário da Câmara de Vereadores de 
David Canabarro - RS, em Sessão Ordinária de nº 19 de 2023, reuniram-se os Vereadores deste Município sob a 
Presidência do Vereador Cidnei Edson Tibolla para deliberar sobre os projetos de lei que foram apresentados à 
mesa diretora. O Presidente abriu a sessão desejando as boas-vindas a todos. O presidente solicitou a Secretária 
Legislativa para que verificasse a presença dos vereadores e sobre a existência de quórum: há quórum suficiente 
para as deliberações. Invocando a proteção de Deus o Presidente declarou aberta a Sessão Ordinária. O presidente 
colocou em votação a Ata da Sessão Ordinária do dia dezesseis de outubro de dois mil e vinte e três, a qual foi 
aprovada por unanimidade. O presidente solicitou a secretaria que informasse sobre a pauta. Moção de apoio 
04/2023,  moção de apoio ao congresso nacional em face da tentativa de legalização do aborto por meio da ADPF 
442 a fim de garantir as prerrogativas constitucionais e repúblicas das competências do poder legislativo e de se 
evitar um possível ativismo judicial por parte do Supremo Tribunal Federal. Aprovado por unanimidade.  Não 
havendo mais matérias para serem discutidas, passou-se para os assuntos gerais. O vereador Rodrigo Vassoler diz 
ser favorável a moção de apoio que é uma coisa que não devia nem ser discutida, somos totalmente contra. O 
vereador comenta sobre a carta aberta , sobre o que os produtores de avicultura e de leite estão passando, pelo 
preço, até mesmo pelo incentivo que eles não estão tendo, aonde reflete na arrecadação do município e para os 
próprios produtores, e esperamos que alguma coisa seja feita. A vereadora Daiane comenta sobre a moção que é 
favorável, sou contra a legalização do aborto, sabemos que alguns partidos estão a favor, esperamos que revejam 
porque é matar uma vida, se é crime matar um bichinho então pensa um ser humano. Não havendo mais quem 
queira se manifestar nos assuntos gerais passou-se para o espaço de líder aonde o vereador Delocir Busato comenta 
que é contra o aborto, existe muita politicagem no meio, escutei uma fala do presidente que ele é contra isso, 
somente em casos específicos, não vejo problema, nem um porque iram aprovar existe muita mentira nisso. O 
vereador comenta sobre a associação de avicultores, está muito complicado as empresas pedem que cumpram as 
metas, ai eles fazem tudo certo e as empresas não pagam os que eles merecem e o que foi combinado, então 
precisamos de apoio para poder reverter isso, porque eles estão exigindo mandando cada pouco fazer alguma coisa 
no aviário e eles não tem retorno.  O vereador Rodrigo convida para a janta do hospital , espero que todos possam 
participar e ajudar para que o nosso hospital continue funcionando, não é o resultado da janta que vai resolver o 
problema, mas sim a nossa força. E aproveita para comentar sobre a situação do cemitério aqui na cidade aonde 
foi pedido algum tempo atrás, pedindo uma atenção para resolver o problema da calçada e até agora não foi 
resolvido. Também o vereador comenta sobre as estradas que estão precárias, sabemos que o tempo não está 
colaborando está difícil, mas precisamos de uma atenção. Não havendo mais quem queira se manifestar nos 
espaços de líder o presidente comenta sobre a moção de apoio diz ser favorável, a moção ele é contra ao aborto 
pois ele é prova viva disso, na época que sua mãe estava gravida o médico queria tirar ele e o pai dele não deixou 
é vergonhoso um ser humano querer tirar a vida de uma criança. Fica aqui o meu repudio. O presidente também 
convida a todos para participar da janta do hospital e comenta que veio recurso federal para fazer duas pontes de 
concreto na divisa de David Canabarro com Vanini e comunica que a próxima sessão ordinária se realizara no dia 
20 de novembro, às 19: 00 horas. 
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